

Facebook 针对虚假新闻采取新措施

虚假新闻、仇恨性言论、以及最近关于贝塔斯曼集团子公司阿瓦多旗下员工糟糕的工作条件的报道，Facebook 面临强大的舆论压力。Facebook 正在着手应对虚假新闻问题。在美国进行初步尝试之后，Facebook 将在德国实施具体的措施，以“应对虚假新闻挑战”。

其中一项措施是优化投诉功能。人们通常可以通过该功能举报垃圾邮件、侮辱性言论或者其他违规行为，现在还可以向 Facebook 提交详尽的虚假新闻进行审查。许多用户在之前数月已经开始使用该功能。

Facebook 将与调查机构 Correctiv 进行合作，相信也会有更多出版业伙伴加入其中。如果经 Correctiv 审核出虚假新闻，那么该新闻不只在信息流(News Feed)中减少对用户推送，Facebook 还会在用户分享之前做出警告提示。

据 Facebook 称，新措施在美国的第一阶段测试进展良好。但还存在一些问题尚未解决：如果虚假新闻被稍作修改之后，又重新出现在互联网上，这应当如何应对？如何界定虚假新闻？

Facebook 表示，公司正在着手应对此类问题，即将在其他国家引入该项新措施，如法国和荷兰。由于今年德国将进行重要的大选，Facebook 面临着巨大的社会和政治压力。

(本文译自德国每日新闻 2017 年 1 月 15 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn